



威海市工信局与联系村积极开展“双联共建”活动

今年以来,市工业和信息化局按照市直机关工委“双联共建”活动方案要求,不断强化机关基层党组织政治功能和服务功能,立足抓党建促脱贫,实实在在帮助联系村办实事解难事。

互帮互促,提升党建工作水平。帮助村党支部抓好阵地建设,对村委办公室,文化广场进行整修,充分整合党员学习、为民服务、村民议事、文化休闲等功能,持续推进活动场所规范化管理和使用。为扎实推进“不

忘初心、牢记使命”主题教育开展,充分发挥机关党建优势,建立党员联系群众工作法,为联系村党员送去专题党课,激发广大党员的初心使命,让广大党员以实际行动为村集体经济发展提供力量。

积极协调,加大脱贫攻坚力度。研究制定2019年联系村工作方案,协调20余万元助力联系村发展。为方便村民农作物灌溉,对水塘进行清淤,解决40亩农田的灌溉。为使村民彻底摆脱吃水难的问题,打了一口275米的深水井,并

安装变压器、铺设管道等辅助设施,村民已用上安全放心的饮用水。为方便村民用上净化水,修建了净化水设备保温房,并安装净化水设备。在改善了村内基础设施条件后,又扶持村集体经营15亩苹果园,预计产果8万余斤。

700余份“威海爱心”暖透台儿庄困难家庭

日前,鲸园蓝以爱为令,将鲸园街道扶贫单位台儿庄运河街道5户困难家庭的情况公示,170余个爱心摊位开展义卖,共有700余人次市民为爱心下单,筹集善款9000余元。11月14日-15日,鲸园一行人来到台儿庄运河街道,将这笔义卖善款送到困难家庭手

中。此次义卖共汇集170余位爱心摊主,多来自鲸园辖区志愿家庭。“鲸园蓝”志愿家庭是志愿服务的大本营,也是新时代文明实践的传送带。志愿家庭通过大手拉小手的形式,在鲸园辖区激活“蓝色磁场”。这是来自鲸园居民700余笔“为爱下单”

汇集而成的爱心款项,具有深厚的群众基础与美好祝愿,鲸园蓝志愿服务将爱心触角传递到台儿庄,以700余份善款及沉甸甸的爱心情系运河,让威海市民的爱心落到实处,为运河街道困难家庭投去一缕冬日的暖阳。

(王媛媛)

“网格化”确保脱贫质量

徐家镇实施领导干部遍访专项行动以来,充分发挥“网格化”带动作用,调动机关干部参与遍访行动,及时发

现问题、解决问题,确保脱贫质量经得起检验。

(陈颖)

乳山团市委开展“情暖寒冬 关爱天使”主题活动

近日,团市委组织青年志愿者来到乳山市特殊教育学校,与37名在校儿童一起歌唱、做游戏,并以《我们的征途是

星辰大海》为主题,用水球、贝壳、瓶子做手工作品,进一步加强对特殊青少年群体的关爱与呵护。

(宋小纯)

多管齐下改善贫困户家居环境

近来,乳山口镇开展精致农家之贫困户专项行动。首先对全镇280多户贫困户家中的居住环境做好问题诊断和分类;二是对突出问题,由村两委、党员带头认领,明确整改责任人和整

改时限;三是通过播放精致农家宣传录音等多种形式,引导贫困户改变生活习惯,切实帮助贫困户改善提升居住环境。

(丛晓娟 姜胤)

助力环境改善

徐家镇政府为了让广大的贫困户有个干净舒适的生活环境,严格按照“精致农家”的标准,安排包村干部,帮扶

责任人定期到行动不便的贫困户家里帮助收拾家务。

(邢芳)

午极镇建立扶贫工作微信群

午极镇建立了扶贫工作微信群,及时将每月最新政策信息和工作安排发布,让来自不同部门

的帮扶责任人入户走访时有针对性,真正把贫困户已享受的政策宣传好、落实好。

(冯立蒙)

脱贫攻坚成效初显

徐家镇小浩口村坚持发展休闲观光农业和乡村旅游,着力在“旅游+农业”上做文章,精心打造田园采摘游。目

前,草莓采摘项目等扶贫产业正开花结果,脱贫攻坚成效初显。

(陈颖)

简讯

近日,西苑学校组织党员和思想政治教师参观学习乳山塞于英沂家庭文化陈列馆。大家表示要砥砺前行争做新时代优秀教师。

(房华)

乳山市大孤山镇中心学校开展“趣味教室”等活动,有效推进小班化教育,为学生提供张扬个性的舞台和发展的沃土。

(王海娟)

为了提高教师课堂教学水平,近日冯家镇中心学校开展“课堂教学大比武”活动,让教师在切磋中提高自己的课堂教学水平。

(王玉刚)

近来,徐家镇中心学校党支部开展了“学生点亮微心愿,党员争做圆梦人”活动,把温暖送到困难学生身边,为脱贫攻坚助力。

(于建娥)

12月12日,乳山口镇中心学校举行“义卖义捐”活动,学生将自己的书和玩具等进行义卖,并把所得的钱款捐献给贫困山区的孩子。

(高庆梅)

为提高师生自我救护能力,近日南黄镇中心学校开展校园的防火安全活动。通过鲜活的事例教育广大师生,让火灾远离。

(孙文飞)

乳山市府前路学校12月份开展了冬教冬学活动,以集体教研为抓手,进行“教—学—评一致性”的打磨活动,促进课堂教学。

(胡春艳)

为增强全体师生的食品安全意识,有效防范食品安全事故的发生,乳山市海阳所镇中心学校开展了“食品安全宣传”活动。

(王旭辉)

为推动“不忘初心、牢记使命”主题教育扎实有序开展,怡园中学党支部开展了以“三重三亮”主题党日活动,强化责任担当。

(李华洁)

为培养担当民族复兴大任的时代新人,畅园学校党支部特邀八十四岁高龄老党员于英沂同志走进校园,为师生进行“忆峥嵘岁月,惜幸福生活,传承红色基因”宣讲活动。老人用朴实的语言讲述了一件件鲜活的历史事例,极大地激发了青少年的爱国之情。

(焉琳琳)

为了营造浓厚的学习氛围,乳山实验中学多措并举开展以“拒绝平庸,从冬学做起”为主题的精致校园文化建设活动。

(张海燕)

为了传承优良家风,下初镇中心学校召开“家校合力,传承好家风”的家教活动,家校合力促进家风的弘扬和传承。

(林荣华)

为提升教育品质和育人成效,午极镇中心学校以立德树人为根本,凝聚教育合力,擦亮为党育人为国育才的鲜明底色。

(郭天波)

为进一步丰富教师业余文化生活,增强团结拼搏精神,提升教师的凝聚力,诸镇镇中心学校组织了教师跳绳、拔河比赛。

(马文丽)

为进一步提升物理教师的核心素养和教学水平,近期,乳山市育黎镇中心学校所有物理老师到荣成市二十九中参加了威海市物理说课活动。参讲的物理教师以生为本的教学设计,灵活多样的课堂组织形式,自然和谐的师生互动给与会教师留下了深刻的印象。课后参会者展开了见仁见智的评课说课活动。大家知无不言、言无不尽。本次活动为全市物理教师搭建了一个展示自我、互相学习、互相交流的平台,开阔了教师的教育视野,实现了各学校共赢发展。

(刘爱美)

为切实提高教学效能,白沙滩镇中心学校开展期末复习课三轮打磨活动。首先组织教师认真学习教研中心下发的《基于课程标准的初中“复习课”课型模式构建及课例选编》,安排9节复习立标引领课,由各学科教研组长做示范,组员听评课,学科组集体研讨打磨。第二轮各学科组织2-3名中青年教师参与学标展示活动,鼓励教学创新,形成自己的教学特色。第三轮全体教师进行复习课达标活动,逐步构建适合我校学生实际的复习课。通过“立标、学标、达标”活动的开展,切实提高复习课课堂效率。

(林新爱)

工商银行威海分行开展精准扶贫攻坚活动

今年以来,工商银行威海分行响应国家号召及监管部门工作要求,充分发挥国有商业银行党建特点,扎实推进“两学一做”学习教育常态化制度化,共建开展“不忘初心、牢记使命”主题教育,依托全行营业网点各类宣传渠道,开展脱贫攻坚活动,推介金融产品,组织客户经理走访、排查,促进金融扶贫工作的顺利开展,截止到目前,威海分行精准扶贫贷款户数264户,贷款余额6415万元,较年初增长531万元,其中2019年新增24户,贷款金额889万

元,为贫困人员解决融资困难。一是充分发挥营业网点的宣传作用,通过电子显示屏播放金融精准扶贫的宣传标语,在宣传栏摆放宣传材料,营造发展精准扶贫氛围。二是组织客户经理走进村镇,走访当地农业龙头企业,宣传金融扶贫政策,推广金融产品,散发宣传材料,现场解答客户提出的问题,对有融资意向的客户进行跟踪服务。三是充分利用传统和新兴媒体,做好宣传展示工作,扩大精准扶贫活动的覆盖面,提升发展精准扶贫

业务的社会和影响力。四是通过加大宣传力度,走访客户,增强建档立卡贫困户的幸福感和获得感,通过扶贫加扶志,引导贫困人口不断增强脱贫致富的信心和决心,凝聚脱贫攻坚合力。通过走访、排查,威海分行已将有关客户纳入目标库,并进行跟踪服务,在今后的工作中,定期进行回访,根据客户的实际经营需要,办理与之相适应的金融业务,进行金融支持,推动金融扶贫的顺利进行,实现贫困人口增收脱贫。

乳山市交通运输局扶贫方式不单一

乳山市交通运输局作为乳山寨镇凤台顶村帮扶后盾单位,多次调查研究后确立了村土地流转方式与高端草莓合作

社合作的工作思路,出资8万元发展该村的草莓温室大棚产业,壮大村集体经营收入。同时为该村扶贫户免费提供一批草

莓幼苗和种植技术,来带动贫困户发展草莓大棚产业实现脱贫致富。

(韩宇冰)

赠人果树,手留余香

扶贫需扶志,脱贫要增收。为了帮助困难群众丰衣足食,乳山市海阳所镇政府购入一批猕猴桃果树,并由帮扶责任人

分发到户,并帮助种植。这样一来不仅仅让平时舍不得购买水果的他们吃的舒心,获得更多的幸福感和满足感,也使得果

树挂满枝头时能够增加一定的经济收入,同时拉近了政府与群众之间的血脉关系。

(王敏)

乳山团市委“金晖助老”精准扶贫

近日,乳山团市委召开了“金晖助老”工作交流座谈会,总结问题和优秀做法。当日,团

市委发放了95份米面油等生活用品,物资合计1.5万余元,并组织志愿者将物资送到老人家

中,为年度“金晖助老”工作完美收官奠定基础。

(宋小纯)

66项配置加身 陆风荣曜护你冬日安全出行

一年四季之中,冬季应该是对车辆安全性能考验最多的时候。因为北方冬天多风雪,此时,如果车辆安全配置不到位,就容易发生事故,威胁自身安全。陆风荣曜,一款有着66项主被动安全配置的超高安全性能紧凑级SUV,冬日,驾驶它出行可大大提升安全性。

吸能盒结构、高强度机舱纵梁等多项安全设计,用户行车途中遇到紧急情况时,这些配置可以最大程度保证车体结构完整,守护车内成员安全!

七位一体安全配置,彻底消除行车隐患!

如果说被动安全配置,是在意外发生时最大程度的保障车内人员安全,那么主动安全配置,则是要起到消除安全隐患,避免危险发生的效果。陆风荣曜有着7位一体的安全配置,包括TSC牵引力控制系统、CBC弯道辅助控制系统、HAC上坡辅助启动系统、HDC下坡缓降辅助系统、ESC电子稳定控制系统等。

这些功能如何防护行车安全?小编给大家举例分析,冬日出行,如果下坡路段有积雪或者冰霜,新手司机往往会一脚将刹车踩到底,这个时候如果车辆没有配备主动安全配置,就会发生



打滑以及失控的风险。陆风荣曜因配备了7大安全配置,可在车辆失控之前及时介入并将车辆控制住,避免意外发生。

冬季行车,不管是新手还是老司机,都需提高安全意识。尽管陆风荣曜完备的安全配置,大大降低了出行风险,但车主永远是第一安全责任人,只有安全意识提升了,再加之陆风荣曜66项主被动安全配置,才能做到冬季安全出行。此外,小编提示广大车主,冬季还要及时检查防冻液、车辆胎压等常规项目,确保爱车随时处于最佳状态。